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Tisztelt Mezőgazdasági Géptulajdonosok! 

 

A Baranya Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelősége tájékoztatja a mezőgazdasági 

termelésben használt járművek (mezőgazdasági vontatók és pótkocsijaik, lassú járművek és 

pótkocsijaik, egyéb munkagépek) tisztelt tulajdonosait, hogy a közúti járművek műszaki 

megvizsgálásáról szóló, 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet által biztosított lehetőség alapján, a 

Közlekedési Felügyelőség a jármű üzemeltetőjének kérelmére a forgalomba helyezés előtti és az 

időszakos műszaki vizsgát, meghatározott jogszabályi és egyéb feltételek megléte esetén az 

üzemeltető telephelyén is végezheti.  

 

Az üzemeltető telephelyén végzett műszaki vizsga, az úgynevezett kihelyezett vizsga, amelyet a 

Közlekedési Felügyelőség már évek óta végez. Sajnos a már korábban megrendezésre került 

kihelyezett vizsgák során szerzett tapasztalat azt mutatja, hogy a mezőgazdasági termeléssel 

foglalkozó, illetve a mezőgazdaságban használatos járműtulajdonosok a kihelyezett vizsgákról 

kevés, vagy téves információval rendelkeznek. A KRESZ (1/1975. (II. 5.) KPM – BM együttes 

rendelet) szabályai alapján a közlekedésben csak olyan járművel szabad részt venni, amely erre 

vonatkozó érvényes hatósági engedéllyel és jelzéssel rendelkezik. Ennek betartása a biztonságos 

közlekedés érdekében valamennyi állampolgár kötelessége, a betartatása pedig az illetékes 

hatóságok feladata.  

 

A Közlekedési Felügyelőség az ügyfélcentrikus ügyintézés tárgykörében, az egyéb ellátott 

közlekedési hatósági feladat és hatásköre mellett továbbra is lehetőséget biztosít, a kihelyezett 

vizsga kérelmek fogadására. A kihelyezett vizsgák a korábbi évekhez hasonlóan, továbbra is a 

mezőgazdasági járműkategóriák tekintetében kerülnek megrendezésre.  

 

A kihelyezett vizsgák kérelmezésére a Közlekedési Felügyelőség által kiadott kérelem 

nyomtatványt kell kitölteni és beadni. A kérelem nyomtatványhoz a vizsga pontos részleteit 

tartalmazó tájékoztató tartozik. Mivel a vidéki településeken megrendezett kihelyezett vizsgák a 

Közlekedési Felügyelőség részére többletköltséget jelentenek, ezért a vizsgákat csak egy 

minimális jármű darabszám mellett tudjuk lefolytatni. A kihelyezett vizsgák során forgalomba 

még nem helyezett járművek műszaki megvizsgálását is végezzük, az ilyen járművek 

forgalomba helyezésének feltételeiről, illetve a kihelyezett vizsgákkal kapcsolatos további 

kérdésekkel illetékes munkatársaink készséggel állnak rendelkezésükre.  

 

Fontos információ, hogy a közlekedési hatósági eljárások díjait rendelet szabályozza (91/2004. 

(IV. 29.) GKM rendelet 1. számú melléklete), amely a kihelyezett vizsgák során előforduló 

járműkategóriák tekintetében a tájékoztató kiadásának napján hatályos jogszabály alapján a 

következő: 
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Tételszám Díj megnevezése Díj összege Ft.-/db 

3.1 Egyedi forgalomba helyezési engedély 22800 

3.2 Összeépítési engedély 17600 

3.3 Átalakítási engedély 11800 

4.6 Mezőgazdasági vontató, lassú jármű, ezek pótkocsijai 7760 

5.6 Alvázszám (jármű azonosítási jelzés) hatósági beütés díja 4000 

5.7 Az engedélyezett átalakítást követő első időszakos vizsgálat díja 4600 

5.8 Összkerék hajtású jármű vizsgálatának díja 4100 

5.9 Kettőnél több tengelyes jármű vizsgálatának díja 5900 

 

Bármely jármű forgalomba helyezése két hatóság eljárásaiból tevődik össze. Az egyik a műszaki 

vizsgáztatással összefüggő közlekedési hatósági, a másik pedig a forgalmi engedély és a 

rendszám kiadására irányuló közlekedési igazgatási hatósági eljárások (okmányirodai eljárások). 

Mivel az okmányirodai eljárásokat és azok díjait is jogszabály határozza meg, így például jármű 

forgalomba helyezési igény esetén, az ügyfél lakóhelye szerint illetékes okmányirodánál az 

eljárás menetéről és annak költségeiről célszerű előzetesen érdeklődni.  

 

A kihelyezett vizsgákra vonatkozóan érdeklődni lehet, a 06 72 520 444 vagy a 06 72 520 451 

telefonszámon, kérelmeket beadni személyesen, vagy postai úton a 7630 Pécs, Hengermalom u. 

2. címen, a 06 72 332 005 faxon, illetve a jarmu-baranya@nkh.gov.hu elektronikus email címen 

lehet. 

 

Pécs, 2011. szeptember 5. 
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